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AGENDA
(Aprovada na primeira sessão plenária, realizada em 12 de março de 2013)
9h45 - 10h00
SESSÃO DE ABERTURA
· Discurso do Secretário-Geral da OEA, José Miguel Insulza
10h00 - 11h00
PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA 
1. Aprovação da agenda
2. Aprovação do Regulamento
3. Eleição de autoridades da reunião
· Eleição do Presidente (Presidente Interino, Giovanni Snidle, Estados Unidos)
· Eleição do Vice-Presidente (Candidato: Flavio Medina, República Dominicana)
· Eleição do Relator (Candidato: César Martínez, El Salvador)
I. Revisão e promoção das MFCS por parte dos Estados membros:
a) Declaração de Santiago sobre Medidas de Fortalecimento da Confiança e da Segurança, Declaração de São Salvador sobre Medidas de Fortalecimento da Confiança e da Segurança e Consenso do Miami: Declaração dos Peritos sobre Medidas de Fortalecimento da Confiança e da Segurança:  Recomendações à Conferência Especial sobre Segurança, em conformidade com o mandato das Cúpulas
b) Resoluções da Assembleia Geral da OEA sobre o fortalecimento da confiança e da segurança nas Américas
c) Exposição da Junta Interamericana de Defesa sobre frequência dos relatórios das MFCS dos Estados membros a cargo do Chefe da Seção de MFCS da secretaria da JID, Capitão João Carlos Küster Maia
d) MFCS implementadas pelos Estados membros
e) Comentários dos Estados membros

11h00- 13h00
SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA
II.
Revisão e promoção de medidas de transparência na região
a) Situação da ratificação e da implementação da Convenção Interamericana sobre Transparência nas Aquisições de Armas Convencionais
Exposição do Embaixador Adam Blackwell, Secretário de Segurança Multidimensional (SSM)
b) Rede de Segurança e Defesa da América Latina (RESDAL) – Paz Tibiletti (Relações Institucionais e Pesquisa) e Samanta Kussrow (Coordenação ATLAS)

Atlas Comparado de Defesa da América Latina e do Caribe

· Espanhol: http://www.resdal.org/atlas-2014.html
· Inglês: http://www.resdal.org/ing/atlas-2014.html
c) Conferência das Forças Armadas Centro-Americanas (CFAC)

d) Registro de Armas Convencionais das Nações Unidas (CP/CSH-1629/15)
Exposição a cargo de Hideki Matsuno, da Seção de Armas Convencionais do Escritório das Nações Unidas de Assuntos de Desarmamento (UNODA)
e) Instrumento das Nações Unidas para a apresentação normalizada de relatórios sobre gastos militares (CP/CSH-1630/15)
Exposição a cargo de Hideki Matsuno, da Seção de Armas Convencionais do Escritório das Nações Unidas de Assuntos de Desarmamento (UNODA)
f) Comentários dos Estados membros
III. Impacto das MFCS implementadas e adotadas
a) Acordos bilaterais e sub-regionais para apresentação de relatórios sobre gastos militares 
Exposições da UNASUL
b) Livros brancos sobre políticas de defesa nacional na região 
Exposição da National Defense University
· Doutor Luis Bitencourt e Professor Guillermo Pacheco
c) Melhores práticas em MFCS em outras regiões 
Exposições da Senhora Maria Brandstetter, Encarregada das MFCS na Organização para a Segurança e a Cooperação na Europa (OSCE)
d) Comentários dos Estados membros
14h30 - 16h30
TERCEIRA SESSÃO PLENÁRIA
IV.
Melhores métodos para o intercâmbio de informações e implementação das MFCS
a) Melhora do intercâmbio para o acesso às informações sobre as MFCS entre os Estados membros e outras organizações
Exposição do Embaixador Adam Blackwell, Secretário de Segurança Multidimensional
b) Catálogo e página eletrônica da OEA
Exposição do Embaixador Adam Blackwell, Secretário de Segurança Multidimensional
c) Opções para a apresentação eletrônica dos relatórios sobre as MFCS
Exposição Adam Blackwell, Secretário de Segurança Multidimensional
d) Recomendações da JID sobre a consolidação da lista de MFCS da OEA
Exposição do Chefe da Seção de MFCS da Secretaria da JID, Capitão João Carlos Küster Maia

e) Comentários dos Estados membros
V.
Melhoria do intercâmbio de informações sobre as MFCS e o acesso a elas por parte dos Estados membros e outras organizações
a) Recomendações dos Estados membros sobre como melhorar sua participação
b) Nomeação de Pontos de Contato Nacionais responsáveis por preparar os relatórios

c) Comentários dos Estados membros

VI. 
Discussão, consideração e análise de novas medidas de fortalecimento da confiança e da segurança

· Comentários dos Estados membros

16h30 - 17h30
SESSÃO DE ENCERRAMENTO
· Discurso do Relator
· As conclusões do Presidente do Fórum

17h30

Encerramento
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